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ЗАНЯТИЕ 1
1	 Выполни задания.

1)  Запиши в  окошки числа, которые следуют в  на-
туральном ряду за  числами:

899 4709 49 999 24 780 560 176 400 199

2) Запиши в  окошки числа, которые предшествуют 
в  натуральном ряду числам:

4000 8001 58 090 570 968 600 000 709 510

2	 Заполни пропуски так, чтобы неравенства были 
верными.
75 901 < 7   01
187  5 < 187  5
9   08 > 95 608

3	 Представь числа в  виде суммы разрядных сла-
гаемых.
1) 6091052 = 

2) 3145012 = 

3) 70800030 = 
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4	 Запиши ответы.

1) Число 7400 увеличь в  5  раз. 
2) �Найди разность чисел 6 020 093 и  20 003. 

3) �Делимое 999 990, делитель 9. Чему равно част-
ное? 

4) Увеличь в  3  раза число 48 001. 

5	 Реши задачу. Запиши решение сначала по  дей-
ствиям, а  потом выражением.
На  складе было 5  т сахарного песка. В  первый 

магазин отправили 2300  кг, а  во  второй  – на  563  кг 
меньше. Сколько килограммов сахарного песка оста-
лось на  складе?

О т в е т:

ЗАНЯТИЕ 2
1	 Запиши цифрами числа.

Восемь тысяч двести сорок ,
шестьдесят тысяч пять ,
семьсот тысяч двести сорок три ,
пять тысяч двести ,
сорок четыре тысячи тридцать ,
двенадцать тысяч шесть .
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2	 Вычисли и  запиши ответы.

5000 : 5 =  	 800  · 5 = 
700  · 4 =  	 3600  : 9 = 
7200 : 9 =  	 400  · 7 = 
60 000  : 3 =  	 24 000  : 8 = 

3	 Реши задачу. Запиши решение сначала по  дей-
ствиям, а  потом выражением.
На  18 грузовиках перевезли 4860 ящиков с  огур-

цами. Сколько таких ящиков перевезут на  43 таких 
же грузовиках?

О т в е т:

4	 Поставь порядок действий в  буквенных выражениях.

1) (x – y) +  (h – c)  · k  :  f

2) (y – a  ·  t)  :  (b + u) – d  · c

3) (u + k  · b) –  (a + r – x)  :  f

4) a – (c  · m – d) +  (f + x  : h) – u

5	 Найди площадь и периметр прямоугольника со  сто-
ронами 3  дм и  15  см.

О т в е т:



7

ЗАНЯТИЕ 3
1	 Расшифруй слово.

Если ты решишь примеры правильно и  запишешь 
нужные буквы в  таблицу, то  узнаешь название расти-
тельноядного зверька, напоминающего крупную мышь.

У	 240  · 40 =  	 К	 1627 – 27 = 
А	 0 + 1870 =  	 Т	 1203  · 4 = 
С	 1800  : 3 =  	 Р	 4700  : 100 = 
Е	 1430 – 1400 =  	 П	 5602 + 8 = 
Ш	 6100 – 7 = 

5610 30 600 4812 47 9600 6093 1600 1870

2	 Выполни преобразования.

60 дм =  м
9  км =  м
37  км 200  м =  м
33 000  см =  м
5  км 42  м =  м
5400 дм =  м

3	 Реши задачу.
Машина-автомат изготавливает 18 бутылок за 

2  минуты. Сколько бутылок она изготовит за  сутки?

О т в е т:
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4	 Реши уравнения. Выполни проверку.
1) с – 395 = 921  : 3

2) у  : 8 = 11 359  : 37

ЗАНЯТИЕ 4
1	 Зачеркни неверные примеры и  реши их правильно.

1) 15 980  : 50 = 319 (ост. 3)
2) 50 358  : 10 = 5035 (ост. 8)
3) 15 990  : 75 = 213 (ост. 5)
4) 50 258  : 11 = 4568 (ост. 9)
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